

●お詫びと訂正●

本書に一部誤りのある箇所がございました。お買い上げのお客様には、ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。下記を参照の上、ご使用下さいますようお願い申し上げます。

●「亡き王女のためのパヴァーヌ」

P.12 / 1小節目

一番上のパートはソプラノではなくソプラニーノです。

P.12 「亡き王女のためのパヴァーヌ」 ソプラニーノ：1小節目

3拍目裏がC音になっていますが、正しくはA音です。

【誤】



【正】



●「小組曲 ピタゴラスイッチ」

P.13 / 「1.オープニングテーマ」 ソプラノ：2小節目、6小節目

P.18 / 「7.エンディングテーマ」 ソプラノ：4小節目、8小節目

3拍目裏がD音、4拍目頭がE音になっていますが、正しくは3拍目裏がG音、4拍目頭がA音です。

【誤】



【正】



P.15 / 「3.スーの登場のテーマ」 ソプラノ1：2小節目

4拍目裏に8部休符が抜けています。



P.19 / 「7.エンディングテーマ」 グレートバス：K4小節目

4拍目がD音になっていますが、正しくはG音です。



●「午前3時の植物園」

P.21 / テナー：D3小節目

3拍目の裏、16分音符がC音になっていますが、正しくはD音です。

【誤】



【正】



●「アイネ・クライネ・ナハトムジーク」

P.47 / ソプラノ1：132小節目

3拍目裏8分音符、C音のナチュラルが抜けています。

【誤】



【正】



P.48 / TAB譜、ウクレレ1：54小節目

2拍目裏の8分音符が13になっていますが、正しくは12です。



●「光ノトキ」

P.60 / ギター：E13小節目1拍目、

低音部のC音、付点2分音符にシャープが抜けています。

【誤】



【正】



●「遠くの友達」

P.62 / 3小節目、7小節目：アルト1

3拍目の8分音符がF音になっていますが、正しくはG音です。

【誤】



【正】



P.62 / 5小節目

1拍目のコードネームが B/D になっていますが、正しくは B^b/D です。

●「ボンネットバス」

P.71 / B7～8小節目

1カッコは7小節目から8小節目にかけてつきます。

【誤】



【正】

